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                                                  Összefoglaló

A búza ára hamarosan csökkenni fog, igazodva a külpiachoz. 

A repce ára a korábban mondottak szerint csökkent, de stabilizálódik a jelen 
árszinten. 

A napraforgó magában hordozza a veszélyt, hogy ára tovább csökkenjen. 

A dőltbetűs rész a cikkekhez fűzött kommentárt jelzi.

Megjegyzés:  Fontos  megjegyeznünk  azt,  hogy  a  hírlevél  célja  az  előrejelzés, 
elkerülni  a  hirtelen  árzuhanásokat,  mindig  a  frissebb  információk  alapján,  a 
hirtelen  áresések előrejelzése viszonylag  nagy pontossággal  jelezhető.  A  hirtelen 
árzuhanásokkal  szemben  az  áremelkedések  előrejelzése  csak  mérsékelten 
jelezhető, ilyenkor csupán azt, hogy egy termény ára emelkedni fog, az áremelkedés 
mértékét viszont csak korlátozottan. 1,5-2 hónapos illetve annál messzebbi időszakra 
már  csak  valószínűségeket  lehet  mondani.  Az  újabb  hírlevél  mindig  felülírja  a 
régebbi hírlevél tartalmát.  

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk 
után, amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van 
lefordítva.

A kékkel szedett hírlevél számokra kattintva azok azonnal megtekinthetők. 

További  értelmezés:  amikor  2009/2010-ről  –  2009.  július  1-2010.  június  31.  - 
beszél egy cikk, az a magyar értelemben az idei 2008/2009-as év, azért mivel a 
2009/2010-es év számára, mint értékesítési/piaci évet jelent. 

Olajos növények: 
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2009. július 30 14:43
Oroszország rekord mennyiségű napraforgó olajat  fog exportálni
      A  mostani  szezonban  Oroszországnak  sikerült  nagymértékben  növelni  a 
napraforgó  olaj  exportját  az  egész  világpiacra  köszönhetően  a  tavalyi  rendkívüli 
napraforgó termésnek.
      APK-Inform  Ügynökség  adatai  szerint  jelen  szezon  első  10  hónapjában 
Oroszország 686,9 ezer tonna napraforgó olajat exportált, ami 2,7-szer akkora mind 
az azt megelőző évben 2007/2008-as piaci évben. 
     Fő vevői  a orosz napraforgó olajnak Törökország,  Olaszország, Kazahsztán, 
Spanyolország, Szíria. 

Július 24: 
Az árak befagytak, nem csökkennek tovább, ellenére annak, hogy az USA-ban 
javulnak a terméskilátások…

Júniusban és  most  júliusban a  mezőgazdasági  terményárak  jelentős  nyomás alá 
kerültek.  Annak  ellenére  történt  mindez,  hogy  például  különösen  a  szójabab 
esetében  nagyon  alacsony  tartalékok  voltak/vannak,  továbbá  számos  más 
bizonytalanság, mégis az május/júniusban elért árak nem maradtak fenn. A legfőbb 
tényező  mely  csökkenő  tendenciába  taszította  az  árakat  az  ,  hogy  az  USA-ban 
javultak a terméskilátások, amely emelte mind a gabona mind az olajos növényekre 
vonatkozó hozamvárakozásokat. Az az angol közmondás (mely magyarul nehezen 
adható vissza), hogy a „nagy termés vált  még nagyobbá”  igazolja most az árak 
csökkenését…

Az olajos növények piacát a tavasz folyamán, mint akkor írtuk a dél-amerikai  
aszály keltette hiány és az attól való félelem alakította, ez volt az, ami a repce 
árát  Magyarországon  is  80  ezer  forint  fölé  emelte.  A  15/2009.  hírlevélben 
felhívtuk  a  figyelmet,  hogy  mind  a  repce  mind  a  napraforgó  ára  abban  az  
esetben  fog  tudni  emelkedni,  illetve  nem  csökkenni,  ha  az  USA-an  rossz 
termés  lesz,  ám  most  látható,  hogy  az  USA-ban  komoly  termések  elé 
tekintenek.
Az orosz napraforgó olaj export komoly hatással volt a napraforgó árára, egy  
most  a  helyhiány  miatt  nem idézett  cikk szerint  ez így  fog maradni  az idei  
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évben is.  Egyelőre megállapítható,  hogy  napraforgó ára szeptember végéig 
nem fog emelkedni, minden bizonnyal tovább fog csökkenni.  
A  repce  ára,  mint  az  előző  hírlevelünkben  jeleztük,  hogy  nagymértékű  
árcsökkenés  várható  és  célszerű  eladni  a  még  készleten  lévőket,  nagyot  
zuhant a hét második felére, jelenleg 60 ezer forint/tonna. 

Gabonanövények: 

2009. július 29. 

2009-ben  a  búzaárak  az  EU  szerte  tovább  csökkennek,  semmilyen  pozitív 
fejlemény a piacon. 

Az európai búza tőzsdei árak július 28-án kedden tovább csökkentek tekintettel 
arra, hogy semmilyen pozitív hír nem ütötte fel a fejét. 

„Szükség volna valamilyen fundamentális változásra a piacon – új üzletekre valamint 
masszív  keresletre,  de  hát  ezek  azok,  amik  most  nincsenek”  –  mondta  némi 
cinizmussal egy londoni bróker.

A fenti cikk alapján látható, hogy az európai piacokon nagyon nagy a pangás,  
nincs számottevő kereslet.  Előző hírlevelünkben jeleztük,  hogy árcsökkenés  
várható.  A külpiaci  árak a hét  második felére tovább mérséklődtek,  minden 
bizonnyal ez napokon belül be fog gyűrűzni Magyarországra, célszerű minél  
hamarabb  azoknak  eladni  a  búzát,  akik  amúgy  is  augusztus-szeptemberi  
értékesítést terveztek. A késő őszi árakat még nem lehet látni. 
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A lentebbi  táblázaton látható,  hogy mint az írtuk múlt héten, a  búza termés 
Magyarországon  4 millió tonna fölé került,  így, hogy  jelentős a fölösleg, az 
árak  napokon  belül  igazodni  fognak  a  nemzetközi  búzaárakhoz,  ami 
egyértelmű csökkenést fog jelenteni. 

Növény
Összes 
terület 
(ha)

Végleges 
termésbecslé

s 2009.
termésátlag

(kg/ha)

Betakarított 
terület (ha)

Betakarítot
t terület 

(százalék)

Termés 
átlag 

(kg/ha)

Összes 
termés 
(tonna)

Árpa 195 815 3 312 195 630 100% 3 602 704 658

Búza 1 138 902 3 549 1 103 033 97% 3 830 4 224 715

Rozs 41 178 1 737 38 769 94% 1 815 70 368

Triticale 128 943 2 853 122 618 95% 2 948 361 506

T. árpa 125 868 2 381 119 418 95% 2 545 303 920

Fekete-tengeri takarmány árak: 

Exportárak       24. júl    23. júl 04.jún
Hozzávetőleges árak $-ban $/tonna, fob $/tonna, fob $/tonna
Fekete-tengeri takarmány              Jul 135 135 175

A  fenti  fekete-tengeri  takarmány  árak  (orosz-ukrán  régió)  mindenképpen 
továbbra  is  24  ezer  forint  alatti  takarmány  búza  és  takarmány  árpa  árakat  
indokol.  A  táblázatban  nem szerepel,  de  az  étkezési  búza  a  külpiacok  által  
indokolt ára hamarosan 30 ezer forint alá is csökkenhet. Az ún. euróbúza ára  
pedig 27 ezer forint alá fog csökkenni. 
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Kukorica: 

Két  héttel  ezelőtt  jeleztük,  hogy  az  akkor  még 27-28 ezer  forintos  kukorica  
árakon érdemes kötni  őszre,  ez az ár  mostanára ténylegesen 24 ezer  forint  
körüli  összegre  zsugorodott.  Annak  ellenére,  hogy  nálunk  aszály  van,  ha  
külpiacokon tovább csökken a kukorica ára,  előfordulhat  az,  ami a búzánál  
most megtörténik, hogy egy alacsony termés mellé párosul egy alacsony ár.  
Egyelőre nem várható emelkedés a kukorica piacon. 
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